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Огни двух столиц
(Лиссабон-Порто)
Лиссабон – Мафра – Эрисейра – Жозе Франку – Лиссабонская Ривьера – Мыс Рок – Синтра – Обидуш – Баталья – Алкобаса – Томар – Лусо – Порто – Брага – Бон-Жезуш – Гимарайнш – Авейру – Коимбра – Фатима – Гроты – Лиссабон
Программа экскурсионного тура: 9дн/8н (четверг – пятница)
	День недели
	Программа

	1 день
	Прибытие в Лиссабон. Размещение в Лиссабоне, в отеле выбранной категории.

	2 день
	Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Лиссабону (обед включен). После экскурсии свободное время. 
Лиссабон - самая западная и самая свободная столица Европы, один из старейших городов мира и старейший город Западной Европы. Вы посетите исторический район Алфама, многоликую площадь Россиу с памятником императору Педро IV, проедете по широкому бульвару Авениду да Либердаде, задержитесь в районе Белен, а также полюбуетесь монастырем Жеронимуш - ярким представителем стиля мануэлино. 

За дополнительную плату предлагается экскурсия по маршруту Мафра –Эрисейра – Жозе Франку. 

Эрисейра - колоритный рыбацкий городок, уютно примостившийся на красивом океанском берегу, сохранил свою самобытность до наших дней. 

В небольшой деревеньке Жозе Франку вы познакомитесь с бытом, жизнью крестьян, а в завершение отведаете традиционную еду крестьян - вкуснейший хлеб, вяленые колбаски, местное вино, приготовленные по старинному рецепту.

Мафра - здесь располагается гигантский дворцово-монастырский комплекс. Появилось это грандиозное сооружение благодаря проекту короля Жоана V, который позарился на то, чтобы затмить величие самого испанского Эскориала. 

	3 день
	Завтрак в отеле. Экскурсия "Ожерелье Лиссабона" (8 часов). 

Свободное время в Синтре или по желанию - посещение Замка Пена (за доп. плату). Возвращение в Лиссабон. Вечером по желанию - Фаду с ужином. 

Кашкайш и Эшторил - самые солнечные города Европы в 19 веке превратились в престижные курорты. Мягкий климат привлекает сюда туристов, а также богатых знаменитостей, членов королевских семей и аристократов. Предусмотрена остановка у утеса "Пасть Дьявола" - таинственного места, с которым связано много легенд. 

Мыс Рока - самая западная точка Европы, когда-то его считали концом света. И действительно, земля заканчивается здесь внезапно, среди отвесных скал и порывов атлантического ветра. 

Синтра - жемчужина Португалии, невероятная, спрятавшаяся в горах и серпантинах дорог. Вы посетите дворец Кинта-да-Регалейра, который по праву считается самым романтичным местом в Синтре. На территории дворца великолепный парк с прудиками, гротами, колодцами, фонтанами и архитектурными капризами. 

Фаду - одно из наиболее важных явлений Португалии, как вальс для Австрии или фламенко для Испании. Музыка Фаду - визитная карточка Лиссабона, здесь традиционно слушают музыку Фаду вечером, совмещая с ужином.

	4 день
	Завтрак в отеле. Экскурсия "Золотое кольцо Португалии" (8 часов). Во время экскурсии - обед в национальном ресторане с напитками. 

Обидуш - городок с невероятно живописными мощеными улочками, с разноцветными домами, украшенными геранью и бугенвиллем, готическими дверями и окнами, белыми церквями - все окружено стенами замка 12 века - идеальное место, чтобы полюбоваться панорамным видом города. Вы попробуете вишневый ликер в шоколадных стаканчиках. 

Томар - небольшое селение, которое превратилось в город, благодаря строительству в 1169 г. резиденции Великого Магистра ордена португальских тамплиеров Гуалдина Пайша. 

Баталья - Аббатство (монастырь битвы) или  Санта-Мария-да-Витория является одним из величайших готических шедевров Европы и охраняется как памятник всемирного наследия. Легенда гласит: если вас интересует удача в жизни, то только здесь у вас есть шанс снискать ее благоволение - переступая через порог Монастыря только с высоко поднятой правой ногой. 

Алкобаса - здесь когда-то началась многолетняя война сына, ведомого абсолютной яростью потерянной любви, против отца, унесшая десятки тысяч жизней и выжигающая города, повергшая в ужас короля более мощной Испании. История этих мест довольно печальна, но очень интересна и поучительна. 

Окончание экскурсионного дня в Лусо, в отеле, расположенном у подножья горы Буссако, окруженной реликтовыми лесами.

	5 день
	Завтрак в отеле. Переезд в Порто. Обзорная экскурсия. 
Порто - величественный город, непохожий ни на что на свете, родина Портвейна. Это город, подаривший имя всему государству. Порто - один из самых красивых городов мира, Северная столица Португалии, подлинный музей под открытым небом. Центр Порто сохранился таким, каким его создавали на протяжении многих столетий. Город полон удивительных сооружений; Кафедральный Собор Се, церковь Святого Франсишку, Биржевой дворец. Башня Клеригуш - символ Порту, построенная итальянским архитектором Н. Назони в 18 веке, стала не только украшением старых кварталов, но и служила хорошим ориентиром для входа в гавань. Прекрасный образец португальского барокко - церковь Кармелиташ, вокзал Сао-Бенту, построенный на месте бенедиктинского монастыря. Стены главного зала вокзала украшены громадным панно из изразцов Азулежу на сюжеты из самых ярких эпизодов истории Португалии. К вокзалу ведет старинная улица Цветов, где жили золотых и серебряных дел мастера. Улица сохранила атмосферу прошлого - фасады домов украшены изразцами и балконами с коваными решетками. 
За дополнительную плату предусмотрены посещение винных погребов и дегустация знаменитых сортов Портвейна, а также круиз по реке Доуру.
Заселение в отель выбранной категории. Свободное время.

	6 день
	Завтрак в отеле. За дополнительную плату предусмотрена экскурсия "Брага - Бон Жезуш - Гимараенш" с обедом (6 часов) или свободное время в Порто.
Брага является одним из самых красивых городов Португалии с многочисленными впечатляющими памятниками в стиле барокко. Одна из самых известных достопримечательностей страны - церковь Христа на Голгофе, Бон-Жезуш-ду-Монте - святилище, привлекающее к себе огромный поток паломников и путешественников. Вы пройдете по лестнице из пяти чувств и трех добродетелей, узнаете значения символов, фонтанов и статуй, украшающих это место. 
Гимарайнш - один из самых привлекательных мест для посещения из старинных городов страны, с его всемирным наследием, средневековыми улицами, с хорошо сохранившимися памятниками. Гимараенш - колыбель португальской нации, ведь здесь родился будущий король Португалии Альфонсу Энрикеш I.

	7 день
	Завтрак в отеле. Экскурсии по маршруту "Порто - Авейру - Коимбра - Фатима - гроты - Лиссабон" (8 часов). Предусмотрены прогулка по каналам на лодочках в Авейру (за доп. плату по желанию), обзорная экскурсия в Коимбре с обедом в национальном ресторане, посещение Фатимы и гротов по желанию (входные билеты в гроты не включены). 
Авейру - известный как "португальская Венеция", очаровательный город со множеством каналов и мостов, считается одним из самых красивых мест в стране, благодаря своим красочным лодкам Молисейрос и зданиям в стиле пастель. Фирменное пирожное в виде яиц известно далеко за пределами города. Богатая своей историей Коимбра является родиной самого старинного места обучения - португальского университета, основанного королем Динишем в 1290 г. 
Фатима - из маленькой деревни в самом центре Португалии, в горах Сантарен, между Лиссабоном и Порто, превратилась в священный для католиков всего мира город, с 10000 жителями. Отчасти, благодаря явлению в 1917 году Пречистой Девы Марии, которое сделало Фатиму важным центром паломничества. 
Гроты - седьмое чудо Португалии, подземный город-пещеры. Подземные гроты поражают воображение - бесчисленное множество подсвеченных галерей, украшенных сталактитами и сталагмитами, некоторым из которых более 80 тысяч лет; наскальная живопись; высокие своды пещер - это лишь малая часть того, что предстоит увидеть во время этого путешествия. 
Переезд в Лиссабон. Свободное время для прогулок по городу и отличного шопинга. Ночь в отеле выбранной категории.

	8 день
	Завтрак в отеле. Свободное время или по желанию (за доп. плату) экскурсия в Сетубал.  

Вы отправитесь в южную провинцию Португалии – Сетубал. Проедете по самому высокому мосту в Португалии - 25 октября к Статуе Христа. С высоты птичьего полета - перед Вами откроется как на ладони - прекрасный Лиссабон!  Затем заглянете в средневековую крепость, вокруг которой раскинулся океан. Дальше Ваш путь пролегает по национальному парку Аррабида, известному своими фантастическими пейзажами от горных вершин до бескрайнего океана. Вы познакомитесь с историей виноделия и приступите к дегустации вин южного региона, замечательного Мускателя. В завершение Вам будет предложена дегустация рыбы - рыбное родизио (огромный выбор различно приготовленной рыбы и морепродуктов с напитками).

Возвращение в Лиссабон по самому длинному и известному мосту в Европе - Васко да Гама.

	9 день
	Завтрак в отеле. Трансфер в а/п Лиссабона. Конец тура.


В стоимость тура входит: 

· трансферы по маршруту 
· размещение в отелях выбранной категории
· питание: завтраки в отелях,  3 обеда  с напитками
· транспортное обслуживание 
· услуги русскоговорящего гида по всему маршруту 
· все экскурсии по программе 

В программе возможны незначительные изменения, не влияющие на объем предоставляемых услуг.
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